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How did you know that there are international grants provided to Yemen? 
 

Do donor countries abide by the pledges made? 
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      Yes      No I don't know 
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Are there any tangible projects on the ground for donor pledges in Yemen?  

 
 

 

 

In your opinion, do the pledges of donor countries help in improving the 

economic situation in Yemen? 
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Are international grants directed to groups and sectors most in need? 
 

Do international aid and grants fully reach the beneficiaries? 
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In your opinion, what are the most important reasons for the decline in donor 

pledges recently? 

The crises and conflicts that the world is enduring at the present time. 

Decline in donor trust in organizations operating in Yemen. 

Global economic downturn. 
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